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1 Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
7 (4) punti

Determinare (e disegnarne il grafico) tensione di uscita e corrente nel diodo nel seguente rivelatore
di inviluppo nel caso in cui la tensione di ingresso sia costituita da un unico impulso positivo di
forma parabolica, di durata 2 ps e ampiezza 10 V. Al di fuori dell'impulso la tensione di ingresso,
continua in ogni istante, é nulla.
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ESERCIZIO N°2
6 (4) punti

Dopo avere determinato il punto di riposo del seguente circuito, (hegi = hei = 100, hrgz = hpy = 50,
rep1 = Iop2 = 100 L) disegnare il circuito per piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3
7 (4) punti

Determinare la risposta in frequenza del circuito seguente e tracciarne i diagrammi asintotici di
Bode.

ESERCIZIO N°4
6 (3) punti

Determinare il massimo sbilanciamento nel circuito dell'esercizio 3, tenendo conto solamente delle
tensioni di offset degli operazionali, uguali tra loro e per il resto ideali. Per gli operazionali si ha
Vie <1 mV.

ESERCIZIO N°5
7 (4) punti

Dato un amplificatore di tensione di cui si conoscono i parametri (f, = 0, f;= 10, f, = 0.1, fi = 1 mS),
determinare i valori della resistenza di carico R; per cui la resistenza vista dall'ingresso & eguale alla
stessa R;.
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